



平成 29 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社トリドールホールディングス
(コード番号 3397 東証第一部)
代 表 者 名 代表取締役社長 栗田 貴也
問 合 せ 先 取締役経営企画室長 小林 寛之
T E L : 0 7 8 - 2 0 0 - 3 4 3 0

(訂正) 「子会社の異動 (取得) に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年11月30日に開示いたしました「子会社の異動 (取得) に関するお知らせ」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正をいたします。

なお、訂正箇所は、下線にて表示しております。

1. 訂正理由

「子会社の異動 (取得) に関するお知らせ」提出後に記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

(1) 4. 異動する子会社4社の概要

【AML社の概要】 (10) 当該会社の直近事業年度の単体経営成績および単体財政状態

【訂正前】

決算期	平成 29 年 3 月期
純 資 産	<u>0.4</u> 百万円
総 資 産	12.4 百万円
売 上 高	0 百万円
当 期 純 利 益	<u>0.4</u> 百万円

【訂正後】

決算期	平成 29 年 3 月期
純 資 産	<u>-0.4</u> 百万円
総 資 産	12.4 百万円
売 上 高	0 百万円
当 期 純 利 益	<u>-0.4</u> 百万円



(2) 4. 異動する子会社4社の概要

【TSML社の概要】

(10) 当該会社が統括する子会社7社を含む直近2年間の連結経営成績および財政状態

【訂正前】

決算期	平成 28 年 3 月期	平成 29 年 3 月期
純 資 産	329.0 百万円	1,331.0 百万円
総 資 産	3,295.5 百万円	3,589.3 百万円
売 上 高	<u>10,182.5</u> 百万円	<u>11,035.4</u> 百万円
当 期 純 利 益	970.4 百万円	1,229.7 百万円

【訂正後】

決算期	平成 28 年 3 月期	平成 29 年 3 月期
純 資 産	329.0 百万円	1,331.0 百万円
総 資 産	3,295.5 百万円	3,589.3 百万円
売 上 高	<u>8,412.1</u> 百万円	<u>9,065.6</u> 百万円
当 期 純 利 益	970.4 百万円	1,229.7 百万円

以 上